

证券代码：000333

证券简称：美的集团

美的集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2023-06

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input checked="" type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	资本国际、睿远基金、摩根士丹利华鑫基金、新华养老保险、惠理基金、新思哲投资、华夏基金、招商证券资管、鹏扬基金、贝莱德资管、前海人寿、高信百诺资管、嘉实基金、博时基金、中国人寿、国泰君安证券资管、宁银理财、杭银理财、宽远资产、大成基金
时间	2023年7月18日
地点	策略会
上市公司接待人员姓名	公司管理层
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1. 公司在推动智能制造方面有何新动向？</p> <p>5月30日，美的库卡智能制造科技园二期（下称“库卡二期”）正式投产，未来规划机器人产能8万-10万台/年，将全面推动机器人供应本地化和支持制造业自动化、智能化、数字化转型，是广东首条“机器人生产机器人”生产线。该条产线投入约2000万元，打造成可复制、一流水平的全自动机器人生产线，赋能制造业。相比库卡一期，库卡二期实现了三个突破：第一是实现了自动化的突破，生产线完全实现无人，仅需极少的员工在外围进行数据监控。第二个突破是核心零部件研发及制造的本地化。未来85%的核心部件都在园区制造，供应链更安全、高</p>

效。第三个突破是重载和轻载机器人并重的产业布局，释放更多产能，预计年产 8-10 万台机器人。

2. 今年公司的“全球突破”战略取得哪些新进展？

2022 年，美的建立以美国、巴西、德国、日本、东盟为突破口的全球战略。在生产基地建设方面，今年 4 月，美的巴西 MideaIndustria do Brasil 新工厂正式奠基位于米纳斯州包索市的新工厂面积超 7 万平方米投资超 7 亿元，年产能达 130 万台该工厂融入大量的数字化生产技术和创新科技。美的空调泰国工厂的智能化数字建设，打通研发、生产、销售、供应、服务等全价值链，兼容多平台设计，覆盖机器人、自动化、智能检测工艺的智能生产线，有效实现了五个“端到端”智能数字化应用。2023 年 5 月，美的空调泰国工厂被泰国工业部授予“绿色工厂”（Green Industry）的荣誉称号。在研发技术方面，今年 5 月美的集团中央研究院携手楼宇科技事业部、微波和清洁事业部等单位参加了第 48 届日内瓦国际发明展，其中“工业机器人安全控制平台”“AGV 一体化轮毂”“磁悬浮变频离心式冰蓄冷双工况机组”“R32-全直流变频高效商用热泵”等 9 项成果参展并全部获奖，共斩获金奖 4 项、银奖 1 项及铜奖 4 项。

3. 公司在汽车零部件领域有哪些新的合作？

6 月 20 日，小鹏汽车与美的工业技术旗下威灵汽车部件战略合作框架协议签约仪式在佛山举行。双方将围绕电动压缩机等新能源汽车热管理产品与技术持续深化合作及研发，共同打造双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系。威灵汽车部件与小鹏汽车将通过优势互补，在新能源汽车电动压缩机等热管理产品、领域进行战略合作，实现量产和推广，最终为双方创造更大价值。同时，双方也将合作创新，共同打造行业领先的工艺和质量水准。美的威灵汽车部件将凭借自身技术研发领先、产品性能可靠和充足的产能保证等优势，为小鹏汽车全车型提供包括电动压

缩机在内的多种热管理产品，在低温制热、车内多场景制冷制热高效协同等方面发挥关键效力。

4. 公司近期在医疗领域的进展？

美的医疗涵盖了万东医疗、库卡医疗、美的生物医疗、瑞仕格医疗、美的楼宇科技五个业务单位。美的生物医疗成立以来，实现了-196℃~+20℃全温区多品类低温存储产品的快速上市和全面覆盖。风幕匀冷科技和 ECO 迅冷科技两大核心技术的迭代发布，有效改善用户使用过程中温度不均匀、波动大、降温速度慢等问题。库卡协作机器人 LBR 系列新产品 LBR iisy 采用先进的机器人技术，具有精确的定位能力和高度的自适应性，能够根据不同的需求进行灵活的操作。此外，该机器人还具备智能化的控制系统和可视化的界面，使得实验室人员可以方便地控制机器人的运动和操作，可以完美适配实验室常用的配液、转板、称量场景。

6月17日，美的楼宇科技正式发布最新进化的智慧医院 LIFE2.0 解决方案。随着“LIFE”升级，“大平台、小场景”的立体化方法论将成为这一解决方案升级的内核所在。升级后的“LIFE”，将通过更综合、更具有聚合力的平台将这些场景逐一“牵引”，基于机电设施设备及 iBUILDING 数字化平台，融合 LIFE 四流线(Logistics 交通流、Information 信息流、Feeling 体验流、Energy 能源流)，为智慧医院提供更灵活性、更据定制化的场景应用。同时，全新发布的悟空 2.0 展区在「悟空」1.0 基础上，增加了基于屏控一体的新一代智能护理呼叫系统，充分结合医护服务与环境控制的综合性解决方案，打通了医护屏、环境控制、物联网等解决方案。「悟空」智慧病区解决方案目前已经在上海市同济医院、和祐国际医院、上海第十人民医院等医疗机构落地应用。美的已与美年大健康签约达成战略合作，双方将从产品到数字化管理体系建设等多方面的深度战略合作，开启全新旅程。瑞仕格医疗的智慧新物流包括 6 大院内物流&分拣系统，能够精准地为医院解决各类大、中、小型物资的运输：TransLogic 并联钢管气动物流系统、TranspoNet 气动物流系统、TransGuard 智能轨道物流传输系统、TransClean 智能垃圾被服收集系统、

	<p>TransConv 智能箱式物流传输系统、TransRob 智能自导航机器人和 Unipick 门诊药房自动化解决方案。TransClean 智能垃圾被服收集系统，作为一款全自动、全密闭的垃圾被服、厨余垃圾的收集系统，可以彻底的解放医护人员的大脑和双手。美的医疗及旗下相关单位的多项手术室解决方案在第五届中国医学创新峰会获得“中国医院高质量发展专业促进工程——优选解决方案·金如意奖”。此外，万东医疗还斩获国内首张超导 MDR 证书----由欧盟公告机构—德国莱茵 TUV 集团签发的 CE 证书，标志着拿到了进军欧洲市场的通行证。这表明万东超导磁共振系统的图像质量、稳定性、安全性和有效性获得国际认可，具备走向更广泛国际化的能力。</p> <p>接待过程中，公司严格按照《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况，同时已按深交所要求签署调研《承诺书》。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2023 年 7 月